Regler gällande startavgifter och tävlingsresor (kostnader)

Vanligtvis står KA2 för startavgifter (maxtak på 3 grenar/dag)för arenatävlingar (löp/motionslopp för medlemmar i löpgruppen) förutsatt att du startar i anmälda grenar. s
 
Skulle du bli sjuk eller skadad under själva tävlingen är det såklart ett giltigt skäl  att inte delta. Ibland kan också tidsprogrammet vara lagt så att grenarna krockar-det är också giltigt skäl. Skulle du däremot strunta i att starta en gren utan giltigt skäl så ska du själv betala kostnaden. Vilket då görs genom att i direkt anslutning till tävlingen swisha till KA2 IF:
123 663 22 69
Det går även bra att betala in på Bankgiro om det passar bättre:
BG: 5815 – 1101   
Märk inbetalningen med namn och tävling.
 
Ha alltid en dialog med din tränare kring varför du inte startar i en gren.
Skulle du bli sjuk eller skadad innan tävlingen brukar det funka att maila arrangören och be dem ta bort anmälningen-och detta är du som aktiv (eller förälder) ansvarig för att göra om du vet att du inte kommer kunna delta redan i förväg. Kontaktuppgifter brukar finnas på tävlingsinbjudan.
 
KA2 står inte heller för efteranmälningar, så var därför noggrann med att kolla sista datumet för anmälan när du går in och anmäler dig till tävlingar (oftast går det att anmäla sig även om det datumet är passerat -men det blir då en s. k efteranmälan vilket innebär den dubbla kostnaden). Gör du en efteranmälan ska du swisha till numret ovan (du swishar det som det kostar extra jämfört med en ordinarie anmälan- tex om en ordinarie start kostar 80kr, blir efteranmälningsavgiften 160kr-då swishar du 80kr) . På vissa tävlingar kan man efteranmäla sig och betala direkt på plats.
 
När det gäller klubbgemensamma tävlingsresor är dessa bindande efter sista anmälningsdag. Detta då vi ofta får ett bättre pris om vi bokar icke avbokningsbara hotellrum. Viss kostnadsreducering (50%) kan dock ges om du inte kan följa med på resan av giltiga skäl (såsom nytillkommen skada eller sjukdom). Det är din tränare som bedömer om skälet är giltigt.
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